

ВНИМАНИЕ! КОРЬ!

Обращаем внимание жителей Тульской области на ухудшение эпидемиологической ситуации по кори. С ноября 2013г. по настоящее время случаи заболевания корью выявлены среди жителей города Тулы, Ленинского, Киреевского и Щекинского районов. Основной причиной явился завоз инфекции, с дальнейшим ее распространением среди не защищенных от кори лиц.

Корь является одной из самых быстро распространяющихся вирусных инфекций. Источником инфекции является больной человек. Вирус кори передается здоровому человеку от больного при чихании, кашле, разговоре и дыхании. Болезнь характеризуется острым началом, резким повышением температуры тела до 38°С и выше, общей интоксикацией, кашлем и (или) насморком, конъюнктивитом, поэтапным ***высыпанием сыпи с 4-5 дня болезни.*** Инкубационный период (от момента заражения до появления клинических проявлений) продолжается в большинстве случаев 9-11 дней, максимально - 21 день.

Корь опасна развитием осложнений. У детей наиболее частые осложнения: пневмонии, ларингиты и ларинготрахеиты.

Особую опасность корь представляет для беременных женщин, т.к. при заболевании у них возрастает вероятность выкидыша, преждевременных родов, рождения мертвого ребенка, а также развития у плода олигофрении (слабоумия) и поражения нервной системы.



Основной способ профилактики этой инфекции – прививка! В [России](#) по Национальному календарю прививок иммунизация против кори проводится **детям в возрасте 12 месяцев и 6 лет**, и взрослым - по эпидпоказаниям. Именно отказы от проведения профилактических прививок за последние годы привели к более широкому распространению этой инфекции в настоящее время.

Помните, что при существующей угрозе дальнейшего распространения этой опасной инфекции только прививка защитит Ваших детей от кори!